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 )بخش کتبی(متر  مسابقه ینمسومرحله سوم 

 کنید. توجهبه نکات زیر آموزان عزیز ضمن تبریک به شما برای شرکت در این مسابقه و با آرزوی موفقیت، لطفاً دانش

  پاسخ سوالات را به طور کامل بنویسید. -0

 هر تیم باید یک پاسخنامه را آماده کرده و تحویل دهد.   -2

 اعضای هر تیم باید پس از فکر کردن و مشورت با یکدیگر، راه حل کامل هر سؤال را با خط خوانا زیر آن سؤال بنویسد. -3

 استفاده از ماشین حساب ممنوع است.  -4

 صفحه تنظیم شده است. 3سؤال می باشد که در  8این آزمون شامل  -5

 : ............................   ریاضیات شهر خانه

 ...................................................-3...........................        .....................  -2.........              ...............................-0: تیممشخصات اعضای 

 امتیاز سؤالات ردیف

خط  پاره 20سانتیمتر است. طول شکلی به همین ترتیب که از  25خط درست شده است و طول آن  پاره 9شکل زیر از  1

 باشد؟ درست شده است، چند سانتیمتر می
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 سیمبسازیم. این را مانند شکل زیر  مکعبیک سانتیمتر اسکلت  032 طولبه  سیم مسیکل یک خواهیم با  می 2

طول بلندترین قطعه چقدر است؟ خواهیم سیم را خیلی تکه تکه کنیم(؟  )نمیحداقل باید به چند قطعه تقسیم شود 

 )چگونگی انجام کار را روی شکل زیر نشان دهید.(
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 راه حل خود را به طور کامل توضیح دهید. به کار نرفته است؟ 3چند عدد سه رقمی داریم که در آنها رقم  3
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  روز اول کارگری در  4
 
 به اندازه دوم  روزدهد. او در  کاری را انجام می  

 
 د. ده می ش را انجامقبل کار روز  

 ماند؟  چقدر از کل کار باقی میروز دوم در پایان الف( 

 

 
 

باشد، کل کار او در ساعت تمام کرده  5/4ب( اگر سرعت انجام کار این کارگر یکسان باشد و در روز اول کارش را در 

 رسد؟ چه مدت زمانی به پایان می
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حلقه را  3میله وجود دارد که امتیاز هر کدام مشخص است. هر نفر اجازه پرتاب  3ها،  لهها به می در بازی پرتاب حلقه 5

حلقه به  دودر پرتاب خود  ، زهراکند پرتاب می 0حلقه به میله شماره  دوو  3دارد. آرمیتا یک حلقه به میله شماره 

  کند. میله پرتاب می 3هایش را به هر  و شادی حلقه کند پرتاب می 3و یک حلقه به میله شماره  2میله شماره 

 را به دست آورید؟ شادی امتیاز باشد، 34 زهرا،و امتیاز  28 ،اگر امتیاز آرمیتاالف( 

 

 

 

 

 

 ز مربوط به هر میله را مشخص کرد؟ )دلیل خود را توضیح دهید.(توان امتیا ب( آیا با دانستن امتیاز این سه نفر می
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 از یکی جا کردن جابه با خواهیم می. ایم ه کشید طناب متر 02 عرض و متر 24 طول به شکل مستطیل ای باغچه دور 6

 ضلع دیگر 2 اندازه که در این صورت )دقت کنید کنیم زیادتر مترمربع 48 را باغچه مستطیل، مساحت اضلاع

)مقداری  داریم؟ نیاز شده بزرگ یمستطیل باغچه برای اضافی طناب متر چند حداقلیابد(.  می افزایش هم مستطیل

 ها درنظر بگیرید(. طناب نیز برای گره زدن طناب
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تومان،  4000تومان، قیمت چهار آبنبات چوبی،  2000تومان، قیمت دو آبنبات چوبی،  0200قیمت یک آبنبات چوبی،  7

 تومان است.  04000تومان و قیمت شانزده آبنبات چوبی،  0200قیمت هشت آبنبات چوبی، 

از آنچه نیاز دارید آبنبات توانید بیش  آبنبات چوبی چقدر است؟ )می 39کمترین مقدار پول لازم برای خرید الف( 

 چوبی بخرید و به دوستانتان نیز بدهید!(

 

 

 گذاری کرده است؟ ها را به این صورت قیمت کنید چرا فروشنده، آبنبات فکر میب(
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 دو نوع ماشین داریم: ماشین چسب و ماشین برعکس. .6 8

را از چپ به راست کنار هم قرار می دهد. گیرد آنها  ماشین چسب با گرفتن دو عدد به ترتیبی که آن اعداد را می

ها  کند. هیچ یک از اعداد ورودی برای ماشین ماشین برعکس، با گرفتن یک عدد، ترتیب ارقام آن عدد را برعکس می

ای بسازیم.  های ترکیبی پیچیده توانیم ماشین از ترکیب این دو نوع ماشین می توانند با رقم صفر شروع شوند. نمی

 زیر:مانند ماشین 

 

 را مشخص کنید. رو روبهخروجی ماشین ترکیبی الف( 

 

، 000های  رو، به جای ورودی در ماشین ترکیبی روبه ( ب

، سه ورودی دیگر که یکی از آنها یک عدد 0و  00

دیگری یک رقمی، یکی از آنها یک عدد دو رقمی و 

. خروجی این اند عدد سه رقمی است، وارد شده یک

هایی  شده است. چه حالت 000000ماشین برابر با 

 برای این سه ورودی وجود داشته است؟

 

 

 

 

 

عدد را متقارن گوییم در صورتی که اگر وارد یک  ( ج

ماشین برعکس شود، تغییری در آن ایجاد نشود. 

یک ماشین ترکیبی طراحی کنید که هر عدد سه 

توانید از عدد ورودی اولیه بیش از یکبار  عدد متقارن باشد )میرقمی که به آن بدهیم، عدد خروجی آن یک 

 استفاده کنید(.
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